

Ce facem?

Cooperăm cu partenerii sociali, instituțiile publice și organizațiile societății civile pentru a soluționa problemele de ordin social-economic cu care se confruntă tinerii;

Încurajăm participarea activă a tinerilor în procesele decizionale (unitate economică, nivel ramural și național);

Facilităm accesul tinerilor la servicii de informare și consiliere, la educație și formare profesională;

Realizăm proiecte comune și schimb de bune practici cu diverși actori atât din țară, cât și de peste hotare;

Contribuim la dezvoltarea profesională și personală a tinerilor prin organizarea activităților de instruire, campanii de informare, flash-moburi, activităților sportive, culturale și de agrement, promovind, în același timp, și modul sănătos de viață.



Susținerea ta garantează capacitatea noastră de a revendica un viitor mai bun pentru tine și colegii tăi!



Contactează-ne

022-266-514 – Protecția juridică;
022-266-564 – Protecția social-economică;
022-266-577 – Inspectoratul Muncii al Sindicatelor;
022-266-588 – Organizare, educație și informare.



e-mail: office@cnsm.md



www.sindicat.md

Linia fierbinte a sindicatelor: 0-800-800-20

COMISIA DE TINERET A
CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE
A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



CU TINE SÎNTEM MAI PUTERNICI !!!

www.sindicat.md

Cine sîntem?

Comisia de Tineret este o structură a Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova (CNSM) constituită la 22 mai 2008;

Suntem tineri sindicaliști, angajați în cîmpul muncii sau tineri care își fac studiile;

Organizația noastră întrunește tineri dornici să contribuie la schimbarea viitorului generației lor, fiind uniți și activi;

Reprezentăm și protejăm drepturile și interesele a peste o pătrime din numărul total al membrilor de sindicat;

Suntem membri ai Comitetului de tineret al Consiliului Pan-European Regional al Confederației Internaționale a Sindicatelor (ITUC-PERC).

Misiune

Misiunea noastră este de a proteja și promova drepturile și interesele social-economice ale tinerilor.

Sîntem conștienți de provocările și incertitudinile cu care se confruntă tinerii din Republica Moldova, dar aceasta ne determină să ne angajăm și mai mult în procese care favorizează crearea oportunităților egale, incluziunea decizională, salarizarea decentă, securitatea și sănătatea la locul de muncă.

Viziune

Considerăm că tinerii trebuie să aibă mai multe oportunități pentru a participa la procesele ce țin de sporirea rolului lor în societate și a siguranței social-economice.

Credem că platforma sindicală este unul din cele mai eficiente instrumente care asigură conexiunea între tineri, oferindu-le posibilitate acestora de a se implica și promova diferite inițiative care vor îmbunătăți condițiile de viață și vor contribui la dezvoltarea lor profesională și personală.

